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2012D46144 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

Nr Vraag 
1 Wat is de stand van zaken ten aanzien van het deltaplan dementie? 
2 Hoe is de onderuitputting (punt 3 in de tabel) ontstaan? 
3 Hoeveel mensen hebben per 2012 geen Wet tegemoetkoming 

chronisch zieken en gehandicapten (Wtcg) ontvangen door de 
invoering van de inkomensafhankelijke Wtcg per 2012? 

4 Hoeveel mensen hebben hun tegemoetkoming van de Wtcg 
teruggestort in 2012? 

5 Hoeveel mensen kiezen voor een gezonde levensstijl? Is het aantal 
mensen gestegen of gedaald in 2012 en wat is hier de verklaring 
voor? 

6 Wat is er met het geld gebeurd dat is overgeboekt naar het 
ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid? 

7 Hoeveel aanvragen voor mensen van 80 jaar en ouder zijn 
ingediend bij het Centrum Indicatiestelling Zorg (CIZ) in 2012? 

8 Hoeveel en welke patiënten- en gehandicaptenorganisaties zijn 
gekort op subsidies in 2012? 

9 Hoeveel patiënten- en gehandicaptenorganisaties zijn opgeheven in 
2012? 

10 Wat is de verklaring van de hogere uitgaven door het Centraal 
Administratie Kantoor (CAK) als het gevolg van de inning van de 
eigen bijdrage huishoudelijke verzorging? 

11 Is het aantal eigen bijdragen in gemeenten gestegen voor huishou-
delijke verzorging en hulpmiddelen uit de Wet maatschappelijke 
ondersteuning (Wmo)? 

12 In hoeveel en welke gemeenten zijn de kosten voor de eigen 
bijdrage voor huishoudelijke verzorging en hulpmiddelen 
verhoogd? 

13 Is er een groei of daling van het aantal mensen die gebruik maken 
van huishoudelijke verzorging in 2012? 

14 Is er een groei of daling van het aantal mensen die gebruik maken 
van hulpmiddelen en vervoer uit de Wmo? Zo ja, hoeveel mensen 
betreft dit? 

15 Hoeveel huishoudelijk verzorgers hebben in 2012 hun baan 
verloren als gevolg van nieuwe aanbesteding of als gevolg van 
bezuinigingen? 

16 Hoeveel huishoudelijk verzorgers zijn in loonschaal teruggezet als 
gevolg van nieuwe aanbesteding of als gevolg van bezuinigingen? 

17 Hoeveel aanvragen voor het mantelzorgcompliment zijn in 2012 
afgegeven en wat is de verklaring van de groei van het aantal 
aanvragen voor het mantelzorgcompliment? 

18 Waar is het geld uit de overboeking naar het ministerie van 
Veiligheid en Justitie aan besteed als het gaat om slachtoffers van 
mensenhandel en eergerelateerd geweld? 

19 Waarom is de inwerkingtreding van het wetsvoorstel «Verbetering 
financiële positie pleegouders» vertraagd? 

20 Hoeveel pleegouders worden benadeeld door de vertraging de 
inwerkingtreding van het wetsvoorstel «Verbetering financiële 
positie pleegouders» en wordt dat met terugwerkende kracht 
rechtgetrokken? 

21 Zijn voor alle vormen van (jeugd-)zorg de tolk- en vertaaldiensten 
nu geregeld? Zo nee, graag een toelichting. 

22 Hoeveel mensen hadden in 2012 geen passend sport- en bewee-
gaanbod in de buurt aanwezig die veilig, betaalbaar en toegankelijk 
was? 
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23 Met welke reden heeft het Agentschap College ter Beoordeling van 
Geneesmiddelen (ACBG) een 5% hoger eigen vermogen dan de 
norm die daarvoor geldt? 

24 Wordt de overschrijding van 5% van het eigen vermogen van ACBG 
in het geheel afgeroomd of een enkel een deel van de 5% 
afgeroomd? 

25 Als gevolg van welke nominale ontwikkelingen is het Budgettair 
Kader Zorg (BKZ) verlaagd en verhoogd? Graag een toelichting. 

26 In hoeverre acht de regering de raming van de zorguitgaven 
realistisch, gezien het feit dat er de afgelopen jaren na de najaars-
nota nog forse tegenvallers werden gepresenteerd in het Financieel 
Jaarverslag van het Rijk? 

27 Zijn er de laatste jaren stappen gezet om sneller inzicht te krijgen in 
de ontwikkeling van de zorguitgaven? Zo ja, welke en wat beteke-
nen deze stappen voor de raming van de zorguitgaven in de 
najaarsnota 2012? Zijn deze betrouwbaarder dan die van voor-
gaande jaren? 

28 Kan de regering toelichten waarom de uitgaven van de afwikkeling 
van de verkoop van het Nederlands Vaccin Instituut (NVI) pas in de 
najaarsnota zijn opgenomen (art. 97) en niet in de begroting, gezien 
het feit dat het al een langer lopend proces is? 

29 Waarom zijn die kosten niet verdisconteerd in de verkoop van het 
NVI? Waren de te betalen afkoopsommen een verrassing, of was de 
regering daarvan voor de verkoop op de hoogte? 

30 Kan worden toegelicht wat wordt bedoeld met de taakstellende 
onderuitputting 2012 (bij artikel 99)? Wat is de bestemming precies 
van de vermelde 36,1 miljoen euro? 

31 Kan inzicht worden geven in de aansluiting van de najaarsnota 
2012 op de VWS-begroting 2013 nu de artikelen omgenummerd en 
deels samengevoegd worden? 

32 Kan toegelicht worden waar de overschrijding van het Wtcg budget 
in 2012 vandaan komt? 

33 Op basis waarvan wordt de inschatting gemaakt dat het Wtcg 
budget in 2013 groter is dan de uit te keren tegemoetkomingen? 

34 Worden er nog nieuwe afspraken gemaakt met de gegevensleve-
ranciers van de zorguitgaven om de informatie over de zorguitga-
ven te versnellen? 

35 In hoeverre zijn de maatregelen budget- en tariefkorting GGZ (222 
miljoen euro) en scherpere inkoop verzekeraars door budgettering 
alle GGZ-aanbieders (53 miljoen euro) uit de miljoenennota 2012 
gerealiseerd, gezien het feit dat het CPB in de MEV 2012 (pag. 65) 
aangaf deze budgetkorting gedeeltelijk niet over te nemen? 

36 Kan aangaande artikel 42 nader worden toegelicht waar de 
overschrijding inzake het verzekerd pakket uit voortkomt? Wat zijn 
de belangrijkste aanspraken die deze overschrijding veroorzaakt 
hebben? 

37 Kan ten aanzien van de onderuitputting in het geval van de pilots 
orgaandonatie worden aangegeven waarom er later met deze pilots 
is gestart? Kan ten aanzien van de lagere uitgaven voor digitalise-
ring van het donorregister worden aangegeven waarom er 
vertraging is opgelopen? 

38 Opnieuw is sprake van een overschrijding ten aanzien van de 
zorgkosten in Caribisch Nederland. Kunnen alle oorzaken van deze 
overschrijding in meer detail worden uitgewerkt, waarbij per 
oorzaak wordt aangegeven welk bedrag hiermee gemoeid is, 
waarom de ramingen onjuist waren, in hoeverre deze oorzaken 
structureel zijn? 
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39 Bij de kosten van maatschappelijke zorg zien we bij uitgaven een 
forse toename (74 329). Kan worden toegelicht hoe dat komt? Hoe 
komt het dat er een bedrag van 44,2 miljoen euro nodig is dan 
geraamd zoals in de toelichting staat? 

40 Waarom is er sprake van hogere uitgaven in het kader van de 
inning van de eigen bijdrage huishoudelijke verzorging door 
gemeenten? 

41 Bij «Burgers worden gestimuleerd actief te participeren in 
maatschappelijke verbanden» valt een opvallende daling te zien 
(halvering bij 2e Mutaties 2e suppletoire begroting). Kan worden 
aangegeven hoe dat komt? Gezien de toelichting is niet duidelijk 
wat de consequenties zijn van de onderuitputting. Ook is een 
enorme daling te zien bij burgers met psychosociale problemen die 
gebruik maken van tijdelijke ondersteuning. Kan de regering een 
bredere motivering geven hoe dat hoe komt, de onderuitputting en 
lagere uitgaven? 

42 Er is (opnieuw) sprake van een overschrijding van het budget voor 
het mantelzorgcompliment. Is deze overschrijding structureel? 

43 Hoeveel wordt jaarlijks door (decentrale) overheden uitgegeven aan 
mannenopvang? 

44 Hoeveel wordt jaarlijks door (decentrale) overheden uitgegeven aan 
vrouwenopvang? 

45 Er is sprake van lagere ontvangsten dan geraamd, als gevolg van 
beleidswijzigingen in het verleden? Kan dit nader worden toege-
licht: op welke beleidswijzigingen wordt gedoeld, en wat is het 
bedrag dat samenhangt met iedere wijziging? 

46 Wat zijn de oorzaken van de overschrijdingen op apparaatsuitga-
ven? Waarom is dat niet goed geraamd?

 

De voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport,
Neppérus 

Adjunct-griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport,
Sjerp

3


